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Ukrajina.
Česká delegace vedená zástupci Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR se v polské Varšavě ve dnech 13. a 14. listopadu 
2024 zúčastnila mezinárodního veletrhu a konference Rebuild 
Ukraine 2024. Na veletrhu se prezentovalo 11 firem z klíčových 
průmyslových odvětví.

Velký zájem vyvolaly především české kogenerační jednotky, 
které jsou pro obnovu energetické sítě na Ukrajině jednou 
z důležitých technologií, od začátku války jich dodaly už téměř 
sto. A na dalších dodávkách české firmy pracují.

Na akci ČR zastupovali: David Müller – vrchní ředitel sekce EU 
a zahraničního obchodu MPO, Tomáš Kopečný – vládní 
zmocněnec pro rekonstrukci Ukrajiny a Martin Pospíšil – ředitel 
odboru evropských zemí MPO. Společně poskytli podporu českým 
firmám při jednáních s ukrajinskými partnery a zástupci dalších 
zemí.

Veletrh Rebuild Ukraine 2024 potvrdil význam českého průmyslu 
při rekonstrukci Ukrajiny. Účast českých firem na této akci 
dokazuje nejen vysokou úroveň českých technologií, ale 
i odhodlání přispět k obnově země postižené válečným konfliktem. 
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR bude i nadále podporovat 
zapojení českých firem do mezinárodních projektů, které posilují 
jejich konkurenceschopnost a přispívají k rozvoji klíčových trhů.

 

České firmy na veletrhu Rebuild Ukraine 2024: Klíčová 
role v obnově ukrajinské energetiky

Zahájena veřejná soutěž na projekty Aid for Trade 
Ukraine

Zveřejnění výzvy o investice na Ukrajině

Rozhovor ředitele zahraniční kanceláře ve Lvově 
s expertkou na Ukrajinu Lucií Řehoříkovou

Ministerstvo průmyslu a obchodu oznamuje zahájení 
veřejného výběrového řízení na projekty Aid for Trade 
Ukraine. V rámci tohoto řízení budou vybrány celkem 
čtyři projekty. Odkaz na projekty, které jsou 
předmětem soutěže:  


Aid for Trade - Studie proveditelnosti modernizace 
elektrárny Lvov


Aid for Trade - Studie proveditelnosti výstavby 
čističky odpadních vod Umaň


Aid for Trade - Studie proveditelnosti řešení 
energetické a tepelné infrastruktury města Umaň


Aid for Trade - Komplexní bezpečnostní informační a 
kamerový systém vyhodnocovaný strojovým učením 
a AI


Evropská komise vyhlásila výzvu podnikatelkým 
subjektům se sídlem v EU/EHP, které by chtěly 
investovat na Ukrajině. Tato výzva je součástí 
Ukrajinského investičního rámce (UIF) a jejím cílem 
je navázat dialog s firmami, které mají zájem 
o investiční projekty v klíčových sektorech 
ukrajinské ekonomiky, jako jsou energetika, 
strategické technologie, zpracovatelský průmysl, 
stavebnictví, IT a doprava. Podrobnosti a podmínky 
účasti naleznete v odkazu zde.




Ukrajina, zasažená válečným konfliktem, 
představuje nejen výzvu, ale také obrovskou 
příležitost pro české firmy hledající nové trhy 
a partnery. Díky historii přátelské spolupráce, 
geografické blízkosti a pověsti kvalitní výroby má 
Česká republika na Ukrajině vynikající jméno. 
Rozhovor Lucie Řehoříkové z Nadace Partnerství 
s ředitelem zahraniční kanceláře Vojtěchem 
Vraspírem nabízí pohled na aktuální příležitosti 
v klíčových odvětvích, jako jsou energetika, 
zdravotnictví, vodní hospodářství či zelený byznys, 
a ukazuje, proč se právě nyní vyplatí zaměřit na 
tento dynamicky se měnící trh. Poznejte, jak mohou 
české firmy využít svůj potenciál při rekonstrukci 
Ukrajiny a stát se klíčovými hráči v jejím budoucím 
rozvoji. 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